
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kedves Sporttárs! 
Tisztelt Olvasó! 
 
Hírújságunkban ezúttal a versenysisakok megváltozott homologizációs szabályairól 
szeretnénk tájékoztatni benneteket. 
Ezen kívül figyelmetekbe szeretnénk ajánlani egy újabb termékünket ”A hónap 
terméke” című részben. 
Végül pedig a versenyoverálok logozásával kapcsolatban szeretnénk egy kis technikai 
segítséget nyújtani. 
 
 
A versenysisakok megváltozott homologizációja 
 
 
A FIA őszi döntése értelmében új homologizációt fogadott el a versenysisakok 
esetében. 
Így a homologizáció szabályainak változása miatt a korábban vásárolt versenysisakok 
a jelenlegi állapot szerint 2013. december 31-ig használhatók. Utána már csak a 
legújabb homologizációval rendelkező sisakokat fogadják el a versenyeken. 
 

Ez konkrétan azt jelenti, hogy pl. a piros 
címkével ellátott sisakok már csak 3 évig 
lesznek homológok! 
Az új homologizációval rendelkező sisakokról 
bővebben tájékozódhatsz a FIA hivatalos 
honlapján, ahol a 25. számú Technikai Listát kell 
keresned. 
 
Kérdések esetén természetesen mi is szívesen 
állunk rendelkezésre és egyúttal arra kérünk 
mindenkit, hogy körültekintően vásároljon új 
versenysisakot a szezonra! 

HÍRÚJSÁG 
4.évf. 3.szám 



 
 
„A hónap terméke” 
 
Az IPF minőségi fényszóróit szeretnénk a figyelmetekbe ajánlani. 
 
Az IPF hosszú idő óta foglalkozik versenyautó-fényszórók fejlesztésével. A masszív 
és rázkódásmentes lámpák tökéletesen megfelelnek a versenykörülmények közötti 
felhasználásra. 
 
A választékban szúrófényt, 
szórófényt és ködfényt kibocsátó 
fényszórók is vannak, illetve ezek 
xenonos változatai. Méretben is 
többféle kapható. 
 
Ezen kívül egyes autótípusokra 
komplett szettet is forgalmaznak, 
azaz nemcsak a lámpákat, hanem a 
fényszóró házat is (üvegszálas vagy 
szénszálas kivitelben) is meg lehet 
vásárolni. 
 
Részletekért keress bennünket! 
 
 
 
A versenyoverálok logozása 
 
A FIA szabályozása szerint a lángálló versenyoverálok kizárólag lángálló cérnával 
logozhatók, különben elveszítik homologizációjukat. Ilyen lángálló cérnát azonban 
csak a gyártók tartanak, azaz ők tudják a logokat az overálba hímezni. 
A logo kizárólag a külső anyagba kerülhet bele, a belső rétegeket nem ütheti át a 
varrás, hiszen ezzel az overál lángállósága veszít mértékéből. 
 
A logozást tehát érdemes a versenyoverál megrendelésekor szintén megrendelni, 
hogy ez a továbbiakban ne jelentsen gondot. Ennek folyamata a következő: meg kell 
küldeni a gyártónak a megfelelő felbontású logot, melyet ők számítógépre írnak 
(ennek legtöbbször van egy minimális költsége) és már a gyártás során belehímezik 
az overál külső rétegébe. 



 
 
 
Az így logozott overálok gyártási ideje nem hosszabb, mint normál esetben, 
amennyiben a logot időben rendelkezésre tudjuk bocsátani. 
Helyes: 

 
 
 
Helytelen: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Még egy tipp: Az így gépre vitt logot a gyártó ettől kezdve bármibe bele tudja 
hímezni. Többek között akár komplett csapatruházatba (póló, kabát, sapka stb.) is. 
 
 
Kérdéseiddel elérhetsz bennünket e-mailen: info@versenyov.hu vagy hívd 
információs vonalunkat: 
 

Információs hotline: 06-20-21-22-900 

 


